

### 俄总理称“中国制造”标签不再令人害怕

新华社北京9月22日新媒体专电 据俄塔社9月20日报道称,俄罗斯总理梅德韦杰夫表示,俄本国生产厂商应以不断赢得市场和声誉的中国同行为榜样。

梅德韦杰夫在索契国际投资论坛上说:“我们当然希望自有品牌能够符合我国的形象。”他认为,对品牌的认知首先取决于商品的质量,“其次才是国家的声望”。

梅德韦杰夫建议听众回想一下10年至15年前商品上的“中国制造”标签给人的感觉。他说:“当时我们一般会觉得这种商品质量不是很好,但现在这种感觉已经不存在了。”他以本次论坛上不少嘉宾使用的中国制造的手机为例称,“它们的质量就很好”。

梅德韦杰夫表示:“中国经济强大了,商品质量提高了。如今‘中国制造’的标签已经不再令人害怕,相反能吸引很多人,因为这些商品性价比高。”他强调:“我们的国产品牌也应该这么干,到时‘俄罗斯制造’或‘俄罗斯组装’就会受到欢迎。”

### 也门政府与胡塞武装组织签署停火协议

据新华社萨那9月21日电(记者 刘万利 高英侠)也门政府与胡塞武装组织21日晚在首都萨那签署停火协议,结束了在萨那市近一周的武装流血冲突。

在签字仪式上,联合国也门问题特使贾迈勒·本·奥马尔宣读了协议内容。也门政府和胡塞武装组织同意立即在萨那市停止交战,总统哈迪将在近期任命新总理,然后在一个月内组建专家型政府,并降低汽油和柴油价格。该协议同时赋予胡塞武装组织在组建内阁和未来军队改革中更大的权力。但胡塞武装组织拒绝签署停火协议关于安全事项的副本,该副本要求胡塞武装组织向政府移交其占领的城市,从萨那市撤出全部武装人员,停止游行示威活动,根据全国和解对话协议解除自身武装。根据官方萨巴通讯社报道,也门总理巴桑杜在停火协议签署前几个小时宣布辞职。



“阿芙乐尔”号巡洋舰进厂维修

9月21日,俄罗斯圣彼得堡涅瓦河上的大桥被打开,以便“阿芙乐尔”号巡洋舰在拖船的牵引下进厂维修。

打响“十月革命”第一炮的俄罗斯“阿芙乐尔”号巡洋舰21日离开圣彼得堡的停泊地前往船坞进行维修。(新华社发)

### 描绘重振法国经济的蓝图 指责现任总统“谎话连篇”

# 萨科齐高调复出电视首秀

核心提示

法国前总统尼古拉·萨科齐21日发表复出以来的电视首秀。在这段采访中,他讲述自己从退出政坛到复出的心路历程,规划未来改革方案,同时指责现任总统弗朗索瓦·奥朗德“谎话连篇”。

法国电视二台21日在黄金时段播放了对萨科齐长达40分钟的专访。萨科齐在采访中说,他宣布复出只因“别无选择”。

#### “法国正在崩溃”

萨科齐在采访中把法国描绘成一个前景黯淡、经济衰退的国家,称法国是世界上少数几个“没有希望的国家”之一。他说:“或许可以这样说,法国正在崩溃,民众不再相信政治。我的政治团体(反对党人民运动联盟)正在分裂,比以往任何时候更严重。我明知这一切,如何待在家中?不是我想复出,而是我没有其他选择。”

#### 对手“比不上我”

萨科齐21日早些时候接受法国《星期日》采访时说,如果当选人民运动联盟主席,他准备彻底改革。他说:“我将为这个政党更名,设立新组织并起用一批新人,赢回政党成员和捐赠者。”

萨科齐说:“如果我成功实施改革,他们(竞争对手)将无法与我匹敌。”

在人民运动联盟内部,萨科齐面临两大劲敌:现年69岁的前总理阿兰·朱佩和60岁的弗朗索瓦·菲永。在萨科齐任总统期间,朱佩曾任外交部部长和国防部部长,菲永任总理。

民意调查显示,在上述3人中,萨科齐在人民运动联盟内部最受欢迎。但从全国范围来看,朱佩担任下届总统前景更被看好。

针对萨科齐的说法,朱佩在电台采访中回应称“比赛刚刚开始”。他说:“有些人试图让民众相信,我不能经受这一切,我将证明给他们看。”

#### 奥朗德“爱说谎”

萨科齐在电视首秀中同时指责现任总统奥朗德“谎话连篇”。

奥朗德“谎话连篇”。

此番言论发表之际,正值奥朗德支持率创新低。法国《星期日》21日刊登最新民意调查结果显示,奥朗德支持率仅为13%,比上个月下滑4个百分点,降至自他2012年5月就职以来的最低点。

萨科齐说:“我当然犯过许多错误,但我从不宣称自己每件事都正确,也从不敢撒谎。”他称,相比之下,奥朗德在竞选总统期间谎话连篇。

萨科齐同时描绘重振法国经济的蓝图,重点将放在税收制度改革上。他说:“现在,全球经济增速约为4%,德国经济繁荣,欧洲也不处在危机中,为什么法国经济仍停滞不前,失业率不断攀升?因为我们的经济模式需要完全重组。”

按萨科齐的说法,法国税收制度需要改革,以帮助企业重获市场份额,创造更多的就业机会。

(新华社本报特稿)



### 纽约民众大游行 呼吁关注气候变化

9月21日,在美国纽约,人们参加游行,呼吁关注气候变化问题。该游行是纽约“气候周”活动的一部分,也是为了呼应将于23日在纽约举行的联合国气候峰会。据主办方统计,当天参与游行人数超过30万。

小图 21日,联合国秘书长潘基文(中)在纽约参加旨在呼吁人们关注气候变化问题的规模民众游行。

大图 21日,在美国纽约,人们参加游行,呼吁关注气候变化问题。(新华社发)

## 关于我市推荐全省宣传思想文化战线 第五批“四个一批”人才初步人选的公示

1.张俊国(理论人才类),男,河南科技大学教授,兼任全国毛泽东哲学思想研究会理事、中国中共文献研究会毛泽东思想生平研究会理事等。在《当代中国史研究》《党史研究与教学》《毛泽东思想研究》等刊物上发表学术论文100余篇,主持参与的国家、省部级项目近10项,出版专著1部、合著7部。曾获“河南省优秀教师”“河南省教育厅学术技术带头人”等荣誉称号。

2.王大国(新闻人才类),男,洛阳广播电视台人力资源部主任,其电视节目作品《抗震英雄文武斌》获中国电视艺术家协会优秀电视节目一等奖、电视系列专题《文化洛阳》获河南省哲学社会科学普及优秀作品特等奖、电视评论《“高”处不胜寒》获河南省新闻奖一等奖,先后在《新闻爱好者》等全国核心期刊上发表论文近10篇。

3.邓德洪(新闻人才类),男,洛阳日报评论部主任。主持洛阳日报“洛平”写作组先后推出了《请君再看洛阳城》《三十而立》《突围》《科学发展在洛阳》等上万字的大型政论文章,主持推出了“十问洛阳,洛阳十答”“洛阳精神”“洛阳十八谈”等专题性大型系列评论,主持推出了《洛平微话》《洛平快语》《洛平点睛》《洛平锐观察》

根据省委宣传部关于推荐全省宣传思想文化战线第五批“四个一批”人才初步人选的推荐条件和要求,经基层推荐,市委宣传部筛选评审,确定10名初步人选参加全省宣传思想文化战线第五批“四个一批”人才评选。现将10名初步人选予以公示,公示时间3天。

请社会各界提出意见,予以监督。

监督受理单位:市委宣传部 联系人:张建芳 联系电话:63933018

等栏目。其中,《洛平微话》被评为2013年度河南新闻奖专栏。

4.高水旺(文化专业技术人才类),男,洛阳九朝文物复制品有限公司董事长。其创作的三彩艺术作品曾获国家级奖项20余项,入选第一批河南省文化产业专业技术拔尖人才。主持研发了河南省科技攻关项目——唐三彩胎体原材料研发改进项目,主持承担编制了《河南省仿唐唐三彩地方标准》。其成立的洛阳九朝文物复制品有限公司被国家文化部评定为“国家级非物质文化遗产生产性保护示范基地”。

5.关美利(文艺类人才),女,洛阳豫剧院演艺有限

公司董事长,国家二级演员,洛阳市第九届“十大杰出青年”。曾获河南省第六届青年戏剧演员大赛一等奖,先后在省级刊物《魅力中国》《南腔北调》等发表多篇学术论文。

6.商立君(文艺类人才),男,洛阳师范学院音乐学院党总支书记。主编《音乐基础教程》《西洋乐器演奏技巧指导》等著作,荣获全国第三届大学生艺术展演优秀指导教师奖、河南省校园文化艺术工作先进个人称号、河南省第五届“文化奖”专业组器乐大赛一等奖等。

7.杨庆兴(文艺类人才),男,洛阳师范学院美术学院副院长,出版著作有《唐志志·唐志书法研究》等,曾

获“中国书法兰亭奖理论奖”三等奖。主持教育部社科基金项目“河洛古代墓志书法艺术研究”、河南省社科规划项目“洛阳出土墓志书法研究”等。

8.李文革(文艺类人才),男,洛阳豫剧院演艺有限公司董事。多次参加全国及省市大型赛事活动,荣获首届中国戏曲演员大赛红梅奖提名奖、第五届河南省戏曲红梅大赛银奖,先后在省市级刊物上发表多篇艺术论文。

9.刘灿辉(文艺类人才),男,洛阳市书法家协会副主席兼秘书长。作品先后入展青年书法篆刻作品展、第九届全国书法篆刻展、全国首届行书大展、全国首届草书大展、中国书协会员优秀作品展等,曾获第二届中央电视台“杏花村杯”全国电视书法大赛优秀奖,被中国书法家协会评为2013年度全国“书法进万家”活动先进个人。

10.朱红斌(文艺类人才),男,洛阳豫剧院演艺有限公司董事。其司鼓指挥的《河洛音韵》获河南省民族器乐大赛金奖,《开台锣鼓》获第四届中国戏曲红梅奖河南大赛金奖,被评为洛阳市文化系统先进个人。

9.25盛大启幕 会员好礼三重奏 非常幸运 大奖来袭 全场购物 满100元赠抽奖券1张,多买多换 200个品牌 200元返220元活动礼券 全场95%以上参与 线上活动 与10名好友共同关注我店微信公众号,并在朋友圈内转发开业信息,并私信留下姓名及联系方式即有机会获得100元开业礼券。特别企划 大美IYES兔 全国巡回河南首站 宝岛MINI新车品鉴会 会员免费 开业礼 大商团卡超级回馈 满2000元返100元活动礼券 十一乐翻天 超级折扣来袭 9月28日-10月7日 百货全场7折 独家买赠、满减礼 会员更可享折上折,敬请期待 地址:洛龙区牡丹大道166号市政府对面(泉舜购物) 客服热线:0379-60660333 团购热线:0379-6066222